

Poštovani,

Pozivamo Vas na **Seminar EIZ-a** u utorak, 4.6.2024. u **13:00** u **Ekonomskom institutu, Zagreb**, na kojem će profesorica **Marija Cerjak** i profesor **Josip Juračak** (oboje s Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) održati izlaganje pod naslovom

Metode eksperimentalne ekonomije i mogućnosti njihove primjene u agrarnoj ekonomici: iskustva iz projekta AgriFoodBoost

Izlaganje će biti na hrvatskom jeziku.

Sažetak izlaganja

Znanstvenici Odsjeka za agrarnu ekonomiku i informatiku Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu uočili su velik potencijal za primjenu eksperimentalne ekonomije u području poljoprivrede, prehrambene industrije i s njima povezanih djelatnosti. Stoga su 2020. godine pokrenuli H2020 Twinning projekt "Boosting Excellence in Experimental Research for Agri-Food Economics and Management" (AgriFoodBoost). Projekt je osmišljen i proveden u suradnji s vodećim stručnjacima za eksperimentalnu ekonomiju sa sveučilišta iz Bologne, Atene i Uppsale.

Cilj ovog izlaganja je prenijeti iskustva u provedbi AgriFoodBoost projekta s naglaskom na primjenu usvojenih znanja. U uvodnom dijelu izlaganja bit će riječi o ciljevima i rezultatima projekta AgriFoodBoost. Zatim slijedi pregled metoda eksperimentalne ekonomije i mogućnosti njihove primjene. Izlaganje će završiti predstavljanjem dosadašnjih iskustava u primjeni eksperimentalne ekonomije na Agronomskom fakultetu te pozivom na suradnju kroz fakultetski Centar za eksperimentalnu ekonomiju.

O izlagačici i izlagaču

Prof. dr. sc. **Marija Cerjak** diplomirala je, magistrirala te 2005. godine i doktorirala na Agronomskom fakultetu u Zagrebu. Međunarodni studij MBA in Agribusiness je završila 2007. godine. Od 1998. godine radi na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom fakultetu na Zavodu za marketing i inovacije u agrobiznisu koji je danas dio Odsjeka za agrarnu ekonomiku i informatiku. Kao redovita profesorica u trajnom zvanju, u znanstvenom radu je usmjerena na područje marketinga u agrobiznisu, istraživanje tržišta, ponašanje potrošača i ruralni turizam. Samostalno i u koautorstvu objavila je više od 100 znanstvenih i stručnih radova, od kojih 38 u WOS Core Collection bazi.

Izv. prof. dr. sc. **Josip Juračak** diplomirao je na Agronomskom fakultetu, a magistrirao na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Doktorat znanosti stekao je 2002. godine na Agronomskom fakultetu. Od 1992. godine radi u Zavodu za menadžment i ruralno poduzetništvo Sveučilišta u Zagrebu Agronomskog fakulteta, sada u okviru Odsjeka za agrarnu ekonomiku i informatiku. Bavi se istraživanjima u području menadžmenta u agrobiznisu i ruralnog razvoja te analizom poljoprivredne i ruralne politike. Objavio je 45 znanstvenih i stručnih publikacija, od kojih 14 u bazi WOS Core Collection.